

# Segíts, hogy egy álom valóra váljon!

„A fogyatékoság nem jelenti azt, hogy eltemeted saját magad”

## Kedves Katalin, Gyuri és Nándi!

Őszintén gratulálok a riói eredményetekhez! Emlékszem, hogy szinte egyszerre kezdtünk edzeni a világ letehetősebb edzőjénél, Szabó Ozornál, mindnyájunk Ozyjánál.

Bár nektek nehezebb a helyzetetek, mégis ti voltatok, akinek a kitartása, akaraterje nagyobb volt nálam. Az elért eredményeitek egyértelműen bizonyították, hogy nincs lehetetlen.



Gratulálok a paralimpiai sikereitekhez!  
Remélem a jövőben is edzhetünk együtt!!!  
Engem biztosan motiválni fogtok.

## Kedves Ozy!

Tudom, hogy anyagi lehetőségeid nem teszik lehetővé a minőségibb eszközök megvásárlását. Az egyébként is körülményes közlekedés segítése érdekében engeddd meg, hogy gyűjtést szervezzünk részre egy hand bike megvásárlásának az érdekében.

Hadd említsek egy rövid történetet: Yves Pucheral és Guy Genin, két mozgássérült francia férfi a Fekete-tengertől az Atlanti-óceánig mintegy 3300 kilométert tett meg handbike-kal két hónap alatt azzal a céllal, hogy megmutassák, „a fogyatékoság nem jelenti azt, hogy eltemeted saját magad”, és hogy népszerűsítsék a handysport mozgalmat.

## Kedves Olvasók!

Remélem Ozy álma is teljesülhet, és támogatásunkkal egyik álmát, a El-Camino utat végigcsinálhassa. Ezen eszköz, a handbike segítségével ezen álom valóra válhatna.

Kérek mindenkit, hogy támogassa Ozyt! Utalja adományát az alábbi bankszámlaszámra, vagy fizesse be a Budapest Bank fiókjába:  
POWER STATION S.E.  
10104105-09994400-01001001

Kedves Ozy, drága barátom! Engedd meg, hogy én legyek az első aki támogat téged 50.000 Ft-os adománnyal.

Hajrá Ozy! Hajrá Budakeszi!

Balczó Kornélia, Buda Környéki Televízió

„Ha egy szokásos dolgot szokatlanul jól csinálsz, a világ felfigyel rád.”  
George Washington Carver

# Ozy révén az erőemelő sportág egyik fellelegvárának tekinthető városunk



„Budakeszin hagyománya van az erőemelő sportnak, köszönhetően Szabó Ozor Jánosnak, Ozyznak. Ozy révén a sportág egyik fellelegvárának tekinthető városunk.” – mondta dr. Györi Ottilia a 2013-ban, Budakeszin megrendezett Para Erőemelő Magyar Bajnokságon.

Azóta 3 év telt el, és Ozy Magyarország, és szűkebb otthonunk, Budakeszi számára is világhírnevet szerzett.

Szabó Ozor János háromszoros világ- és háromszoros Európa-bajnok fekvenyomó, a Power Station Sportegyesület elnöke és a XV. Paralimpiai játékokon résztvevő sportolóink (Mezei Katalin, Sztanó György és Tunkel Nándor) edzője.

„Magyarország négy főt indított a 2016.

évben rendezett riói paralimpia erőemelő versenyszámban, és már az is óriási eredmény, hogy a négy főből három versenyzőt a Budakeszin tevékenykedő Power Station Sportegyesület adott. Mindhárman kiváló eredménnyel zártak a paralimpián, Tunkel Nándor harmadik, Sztanó György nyolcadik és Mezei Katalin kilencedik helyezést ért el. Az egész világ együtt izgult a televízió előtt saját nemzete által indított versenyzőikért, úgy, ahogy mi is izgultunk értük és szurkoltunk nekik. Budakeszi hírnevének öregbítéséért végzett kimagasló munkájuk miatt önkormányzatunk elismerésben részesíti, és a sportegyesületnek anyagi támogatást nyújtunk.

Budakeszi Város Önkormányzata és lakossága nevében ezúton tiszta szívből gratulálok! Büszkék vagyunk rátok!”

dr. Györi Ottilia, polgármester

## A riói olimpiai és paralimpiai játékok miniszteri kitüntetései

A XXXI. Nyári Olimpiai és XV. Paralimpiai játékokon résztvevő sportolók és szakmai vezetők részére rendeztek díjátadó ünnepséget 2016. szeptember 23-án, a Pesti Vigadóban.



Balog Zoltán az emberi erőforrások minisztere kitüntette - többek között - Szabó Ozor a magyar paralimpiai csapat válogatott edzőjét, többszörös világbajnokot, Dr. Hargitay András olimpiai bronzérmes, világ- és Európa-bajnokot, az úszóválogatott szövetségi kapitányát és Plagányi Zsoltot, Cseh László edzőjét is.

Szabó Ozor (Ozy) háromszoros világ- és háromszoros Európa-bajnok fekvenyomó, a

Power Station Sportegyesület elnöke és a magyar paralimpiai csapat válogatott edzője kiemelkedő tevékenysége elismeréseként Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését vehetett át Balog Zoltántól, az emberi erőforrások miniszterétől.

Dr. Hargitay András olimpiai bronzérmes, világ- és Európa-bajnok úszót, az úszóválogatott szövetségi kapitányát magas színvonalú edzői, szakmai vezetői tevékenysége elismeréseként Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült. Plagányi Zsolt, Cseh László edzője, a Magyar Úszó Szövetség válogatott edzője kimagasló tevékenysége elismeréseként Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését vehetett át.

A kitüntetettek teljes listáját a [hirmondo.budakeszi.hu](http://hirmondo.budakeszi.hu) weblapon olvashatja.